



从不动产中心窗口领出假房产证、假冒卖方女婿蒙蔽法院 中皖辉达一店长涉嫌诈骗千万元购房款

本报记者

近日,市场星报、安徽财经网接到合肥多位市民反映,安徽中皖辉达信息服务股份有限公司(以下简称“中皖辉达”)太湖路店店长夏柱通过编造虚假房源出售信息涉嫌诈骗多人千万元购房款。

据受害人反映,中皖辉达房产店长夏柱为了骗取占有购房款,甚至通过“操作”带领购房人从不动产中心窗口领出假房产证;冒充卖房人亲属蒙蔽法院,使得法院在当事人不知情情况下,将房屋判给买房人。

目前,该案经合肥市公安局包河分局侦办,已移交检察机关。

A 多名购房者被骗巨额财产 家庭蒙受巨大压力

合肥的水女士是受害人之一,2022年2月,时任中皖辉达房产中介太湖路店店长夏柱编造了房源出售的虚假信息,以能买房先后骗取她近490万元的购房款。“为置换个大房子,卖了原有的两套房子,加上父母给的资助,才凑齐了近490万元购房款,本想着能够入住新家,如今一家人挤在出租屋里。”水女士说。

刘慧(化名)曾是中皖辉达房产中介太湖路店的一名员工,也是受害人之一。她向记者透露,夏柱利用店长职务,先后诈骗其共计25万元,其中包括其客户的5万元。

2022年2月9日,夏柱声称公司急需用钱周转,希望刘慧救急垫付一下钱款,并承诺第二天就能归还。当时已在门店工作两年时间的刘慧,对于领导说要资金周转,并没有过多警惕,先后用个人账户给夏柱转款25万元。

刘慧表示,夏柱作为中皖辉达房产中介一门店店长,利用工作职务行骗,涉案金额巨大,中皖辉达公司对此有不可推卸的责任,因此刘女士找到中皖辉达讨要说法,希望公司能够出面协商解决,得到的回复是让其起诉夏柱。

目前,刘慧已从中皖辉达房产中介离职,但被骗钱款仍未追回。

B 不动产中心窗口领出假证 回复称系帮转交材料

据反映,为了达到欺骗客户的目的,夏柱通过一系列“操作”,从合肥市包河区不动产登记中心领出了“房产证”,以蒙骗购房者。

“家里把两套房子都卖了,就是准备在滨湖买房养老。夏柱带着我,在中皖辉达张姓办证员陪同下,到包河不动产中心取号后,一起从办证窗口领取了房产证。”程老先生说。

今年73岁的合肥市民程老先生告诉记者,他通过中皖辉达房产中介公司购置房产,时任太湖路店店长的夏柱负责办理购房手续。

程老先生说,2021年3月至2022年3月,夏柱虚构编造了合肥市包河区滨湖禹州绿城兰园房源出售的虚假信息,伪造了一系列虚假文件,取得了他对夏柱的信任。在程老先生的多次催促下,由夏柱带领他从合肥市不动产登记中心包河分中心发证窗口领到了房产证。

但谁能想到,这个房产证竟然是假证。

程老先生前往不动产中心进行核对,发现竟是假证。为此,程老先生向合肥市不动产中心进行了反映。

2022年9月7日,合肥市不动产登记中心对程老先生的书面回复称:“自(2022年)3月以来,我中心多次与相关工作人员进行谈心谈话,引导其正确面对问题,主动说明情况,积极配合公安机关调查。据该工作人员本人陈述,当天一名陌生男子请他帮忙将一份材料转交给辉达公司办证员,因其认识辉达公司办证员所以就答应了。”

合肥不动产中心包河分中心工作人员告诉记者,事发后,单位已多次同该工作人员谈话,具体如何处置,还要等待司法的认定。

程老先生告诉记者,他先后被夏柱骗取定金、房款等共计600余万元,目前家人只能在外租房居住。“不动产中心工作人员是职务行为,不论什么样的理由。”程老先生说。



夏柱被评为年度超级店长(资料图片)

▶ 中皖辉达声明

声明!!!

中皖辉达股份 2022-04-16 00:00

关于近期有人冒用我公司名义进行诈骗的声明

近日,有不法分子私刻我公司公章,并冒用我公司在安徽各地分公司、办事处及项目部名义,在安徽各地进行诈骗,严重损害了我公司声誉及合法权益,为维护公司及广大客户的合法权益,特此声明如下:

一、我公司在安徽各地从事房地产经纪业务,除合同约定收取中介服务费外,严禁代收客户购房款,除从事中介业务以外的业务,支付中介费时请直接转账至我公司账户,并保留好相关凭证,严禁将公司公章私刻印章私自使用,一经发现我们将追究个人支付责任。

二、对冒用我公司名义进行诈骗的行为,相关受害人员请及时向当地公安机关报案,并保留好相关证据,案件正在进一步侦办中。

三、我司郑重提醒,请务必甄别诈骗信息,房产交易时请严格按照在房产主管部门规定的银行办理资金托管,如遇诈骗、或发生经济纠纷,请立即向公安机关报案。

四、如发现有人冒用我公司名义进行诈骗的违法犯罪行为,或对本声明有异议可提供线索,请通过联系电话:0551-62611292 向我司反馈,我司将立即追究相关人员的法律责任。

特此声明



C 假冒卖方女婿蒙蔽法院 房屋被“判”给买方

更为离奇的是,夏柱还冒充卖方“女婿”的身份蒙蔽法院,导致法院将房东本不愿出售的房屋判给了买方。

魏老先生是安徽一所高校的退休教师,2020年11月初,魏老先生有意在中皖辉达登记出售一处房产,店长夏柱通过登记电话联系了魏老先生,称买家何某有购买意向,签订合同期间,由于没有老伴的授权委托书,夏柱让魏老先生在合同上代签了老伴名字,合同签订后,收到买家10万元定金。

老伴知悉后,坚决不同意出售此房产,魏老先生第一时间电话告知夏柱,让他及时通知解除合同,并把10万元定金全部退还到夏柱银行账户,并注明“退定金”。2021年1月,魏老先生又写了一份关于不卖房子的情况说明交给夏柱。夏柱再三承诺,此事由他全权处理,并于几天后称定金已退回何某,此事已彻底解决。

但实际并非如此。

2021年2月,魏老先生和家人突然发现该房屋被人装修,而装修人竟是何某。震惊之余报警后,魏老先生立即联系夏柱,夏柱声称,工作疏忽造成买方误会,买方何某已经在包河区法院起诉,要求履行房

屋买卖合同,但已沟通好,何某撤诉,并代表公司赔偿八万元装修损失。

2022年2月28日,魏老先生突然收到法院平台的短信,老伴名下的房子竟然已先后经过包河区法院、合肥市中院两次审理,判给何某所有并强制执行。

“看到消息后天旋地转。我们的财产竟然判给了他人,我们毫不知情。后经过和法官核对,正是店长夏柱主动和法院联系,冒充我的女婿,在法院没有核对其真实身份情况下,居然通过了一审二审。”魏老先生说。

经过反映,合肥市中院对该案进行再审,据合肥市中院(2022)皖01民再84号民事裁定书显示,法院认为,原一审送达程序违法,导致案件缺席审理和判决。裁定撤销一审和二审民事判决,发回包河区法院重审。

而就在之前,出于对中皖辉达的信任,魏老先生到其公司太湖路店咨询购房,店长夏柱却虚构编造了滨湖禹州绿城兰园房源出售虚假信息,并在购房协议上加盖假的公司公章,骗走房屋定金、房款等共计224万余元。

D 案件已移交检察机关 千万元资金流向何处?

夏柱案件爆出后,中皖辉达于2022年4月16日通过微信公众号发布消息,称有不法分子私刻公章,冒用公司名义诈骗他人财物,对于夏柱以公司名义涉嫌诈骗的行为,已报案并已刑事立案。

目前,夏柱案件进展如何?记者采访了包河公安分局,该局表示此案已移交至检察机关。

涉案金额追缴却一直没有消息。受害人水女士坦言:“近490万元的购房款是一家人一辈子的积蓄,被骗后自己和家人受打击很大,事情发生以来,每一天都是煎熬,经常彻夜睡不着觉。”

程老先生说:“中皖辉达也是知名企业,在购房

时前思后想,做了多种防范,但还是被骗了,可谁又能想到从不动产中心窗口领到的是假证?”

魏老先生认为:“夏柱借助中皖辉达店长职务,处心积虑地编造虚假信息骗取买方房款,不惜冒充当事人亲属,甚至设计从不动产窗口让当事人领到假证,核心目的都在于骗取钱财。而这高达千万元的资金,究竟流向了哪里?中皖辉达作为管理方,为何长期视而不见,甚至将其评为年度超级店长?”

中皖辉达一位负责人在采访时称,对于此事采访需要经公司批准。但此事公司的态度很明确,该承担怎样的责任不回避。